Προσεταιριστική και Επιμεριστική ιδιότητα πολλαπλασιασμού

Εφάρμοσε  την προσεταιριστική ιδιότητα και βρες εύκολα το γινόμενο
	            36   Χ  25 =

(6 X 6) X (5 X 5)=


(6 X 5) X (6 X 5)=

30 X 30=900
	              48 Χ 35 =
……………………………………………………………….

……………………………………………………………….

……………………………………………………………….




	45 Χ32
……………………………………………………………….

……………………………………………………………….

……………………………………………………………….
	25 Χ 24
……………………………………………………………….

……………………………………………………………….

……………………………………………………………….


Χρησιμοποίησε την επιμεριστική  ιδιότητα (με πρόσθεση ή αφαίρεση) και βρες  την απάντηση  στα πιο κάτω γινόμενα 

32 Χ  7 = .....................................................................................................................

250 Χ 9 = .....................................................................................................................

180 Χ 6 = .....................................................................................................................

29 Χ 12= .....................................................................................................................

340 Χ 5 = .....................................................................................................................

390 Χ 8 = .....................................................................................................................

αναλύω το γινόμενο σε παράγοντες





ταιριάζω τους παράγοντες








